

6/17/19

The District has made corrections to the previously circulated 2018 Consumer Confidence Report.

The following data was corrected:

1. The arsenic levels were reported with an extra 0 in the CCR for reported levels in District water should read .039 mg/L and the MCL should read .010 mg/L they were reported as .0039 mg/L and .0010 mg/L
2. MCL's (Maximum Contaminant Levels) were reported for Sodium, Hardness, and Turbidity for groundwater were misreported. The numbers reported as the MCL are SAL or (State Advisory Level) numbers used by the State of Washington to assess potential chemical health hazard. It is not a federally regulated contaminant for groundwater, there is no federal MCL for these contaminants.
3. Fluoride was misspelled as Fouride.
4. Mercury was reported at a level of .0004mg/L it was actually not detectable. The MCL of Mercury was reported as .02 mg/L, the MCL is .002 mg/L.
5. Beryllium was reported to be detected at .0008 mg/L, it was actually detected at .0003 mg/L

Our apologies for the confusion